

菜场塑料袋 要统一采购

快报讯 (记者 陈英 通讯员 秦工) 离6月1日“限塑令”越来越近,目前各大超市已经准备就绪,但各大菜场对此仍无明确规定。昨天,秦淮区工商分局向辖区内的10多家集贸市场散发了宣传单,要求集贸市场实行塑料袋统一采购、销售。

按规定,6月1日后有偿提供的必须是符合国家标准的环保塑料袋。但现在菜场免费提供的塑料袋都是从不同渠道买来的,不少是劣质的。如果继续让摊主自主采购,很难保证质量。为此,“限塑令”专门对集贸市场有偿提供塑料袋作出规定,实行塑料袋统一采购、销售。

但昨天多家菜场管理方表示,他们还没想好如何操作,“菜场不比超市,肯定要有一个过渡期。”至于这个“过渡期”需要多长,菜场方面也说不清。

立法防止 地沟油上餐桌

快报讯 (记者 都怡文) 《南京市第十四届人大常委会立法规划和2008年立法计划(草案)》于今天提交南京市人大常委会第三次会议审议。其中,《南京市废弃食用油脂管理条例》将被优先列入立法计划。

南京市人大法制委员会主任委员赵明怀介绍说,草案是在上一届人大常委会《关于编制2008~2012年地方性法规规划的建议》进行再论证的基础上形成的,今后南京的立法工作将从过去以经济立法为主转向更多的便民利民的社会立法。

南京开展 房屋安全大检查

从灾区拿回的房屋抗震数据将给相关部门参考

快报讯 (记者 尹晓波) 四川汶川大地震之后,南京的房屋安全不安全,成为市民关心的问题。记者昨天从南京市房产局获悉,房产部门近日两次发文,在对地铁沿线房屋检查之后,又要求各区房产局对辖区内的学校、幼儿园、医院等公共聚集场所房屋产权单位开展安全大检查,在专业人员指导下,重点检查超过设计使用年限的房屋、严重损坏的房屋以及改变房屋用途、明显增加荷载、主体结构拆改、增层搭建等房屋,要求在30日前将检查结果上报南京市房产局,以便通过技术分析,决定房屋是采取加固还是修复等方式处理。

“从5月16日起,我们就对南京地铁沿线的房屋开展了安全检查,同时对在5月12日地震中有明显震感的高层楼宇进行了检测。”南京市房屋安全鉴定处相关负责人介绍说,没有发现房屋存在隐患问题,其中地铁沿线的

利德家园、金基唐城、茶南东街小区、金鹏大厦等地铁沿线房屋也没有发现异常。

这位人士表示,这次再次要求各区房产局组织辖区内的学校、幼儿园、医院、商场、超市、宾馆饭店、娱乐等公共聚集场所房屋产权单位开展安全大检查,在专业人员指导下,重点检查超过设计使用年限的房屋、严重损坏的房屋以及改变房屋用途、明显增加荷载、主体结构拆改、增层搭建等房屋,要求在30日前将检查结果上报南京市房产局,以便通过技术分析,决定房屋是采取加固还是修复等方式处理。

南京市房产局人士表示,

通过检查可以掌握南京房屋安全的整体情况。这次房产局先后向四川灾区派出了5名房屋安全鉴定专家,对灾区彭州市的学校、超市、商场、大型小区居民楼等进行了排查。排查结果显示,彭州市市区房屋大多存在安全隐患,半数房屋损伤严重,被评为危房,其余房屋均要加固后才能居住。

他说,派出专家组一方面是支援灾区,另一方面是要从灾区拿回检测数据,结合南京的情况,就房屋如何抗震等问题召开专门的研讨会,并向建设、地震等相关部门提供第一手的房屋抗震数据,为南京的房屋建设是否要提高抗震等级提供参考。

灾区在宁职工可提公积金全部余额 用于重建家园,无论是否买房均可提取

快报讯 (记者 尹晓波) 在南京工作的四川地震灾区户籍的职工,可以一次性全额提取住房公积金余额。南京住房公积金管理中心昨天发布通知称,为支持四川地震重灾区户籍的职工重建家园,无论这部分职工是否买房,均可一次性提取住房公积金的余额。

南京住房公积金管理中心发布的《关于帮助地震重

灾区职工提取住房公积金的通知》中表示,凡在南京市缴存住房公积金,且户籍在成都市、阿坝州、广元市、绵阳市、德阳市、雅安市及所属县(市、区)的职工及配偶,均可提取住房公积金的全部余额。中心表示,这些职工的人数有多少,目前正在紧急统计中,只要符合条件的都会特事特办、简化提取手续。

记者了解到,这些在宁

工作、户籍在灾区的职工在提取本人住房公积金时,须提供本人有效身份证件,若职工配偶提取住房公积金,还须提供职工及配偶有效身份证件和结婚证,具体提取期限为2008年5月21日至9月30日。南京住房公积金管理中心要求建设银行各承办网点简化提取手续,开辟绿色通道,帮助这部分职工尽早完成灾后重建工作。

咸鸭蛋越来越贵 买的人越来越少

快报讯 (通讯员 冯智勇 记者 夏天) 端午节将至,但南京市市场上的鸭蛋价格再次上涨,导致市民购买热情下降。记者昨天从南京市最大的副食品批发市场白云亭了解到,他们的整体销量与去年同期相比,下降了20%。

南京市场上的咸鸭蛋主要来自苏北、湖北和本地高淳、溧水,品种有草鸭蛋、麻鸭泥包蛋和灰包蛋等。目前普通的灰包蛋批发价已经达到0.75元一个,而超市的真空包装普通咸鸭蛋售价更是接近1元一个。口碑最好的高邮咸鸭蛋更贵,一般要卖1.3元~1.5元一个。而名声赫赫的三湖、秦湖等品牌双黄蛋更不用谈了,8元一个。白云亭有关人士说,今年的价格比去年同

期平均上涨约15%。价格上涨直接导致销量下滑。从事10多年蛋类批发生意的宏大蛋品经理陈其能告诉记者,今年春节雪灾过后,由于部分鸭棚倒塌,肉鸭价格迅速上涨,不少养鸭户看到养鸭下蛋的收益不如直接销售高,就把鸭蛋当作肉鸭销售,再加上饲料和燃油价格上涨,导致他们在地头收购鲜鸭蛋时,最高价格就接近0.7元一个,回来再进行腌制加工,运到南京销售,按每个售价0.75元来算,纯利润只有一两分钱一个。

业内人士表示,南京市市场上咸鸭蛋价格上涨已经持续5年,市民的消费热情明显降低,现在的销量基本是依靠单位团购和星级酒店制作端午礼盒来支撑。

下月新增285辆出租车

快报讯 (记者 鲍铭东) 记者昨天从南京市客管处获悉,下月“巴转的”的285辆出租车有望上路营运,打车难的情况将得到部分缓解。目前,不少拥有指标的出租车公司已经购置了车辆准备投运。

所谓“巴转的”,就是南京市根据当时的承诺,安置1997年退出主城区的二类线中巴车主,让他们改开出租车。1997年之前,南京有部分经过客管部门审批的中巴车在路上营运,包括在主城区鼓楼、新街口等中心区营运的一类线中巴、在中心区以外营运的二类线中巴以及在郊区营运的三类线

中巴。1997年,中巴车全面退出南京主城区,对一、二类线路的中巴车,南京市府都先后实施了“巴转的”的安置办法。这批285辆新增出租车就是用于安置原二类线中巴车主的。

据介绍,目前客管部门还在等市政府的收费文件出台,即可让这285辆出租车上路营运。这批车除了10多辆个体出租车外,多数仍将公车公营形式。此外,省建设厅年初批复的南京新增700辆出租车的计划中,江宁、六合的450辆出租车扩容已经率先启动,而计划投放主城区的250辆出租车,将根据出租车实载率,在下半年酌情投放。

加拿大移民·美国移民·澳洲移民·新加坡移民

★13年在华服务经验 ★2007年度中国诚信企业 ★2007年度全国十佳品牌留学机构 ★行业权威杂志《出国与就业》战略合作伙伴

加拿大联邦、魁北克投资移民: 移民更趋宽松

NB省:加拿大样板移民项目

敬请登陆:

中华移民网
中华留学网

www.welltrend.com.cn

加拿大投资移民
加拿大技术移民
澳洲投资移民
澳洲技术移民
新加坡投资移民

全球留学直通车
直击高考

- ◆ 澳洲大学招生:昆士兰大学、悉尼大学、墨尔本大学、新南威尔士大学、麦考瑞大学、南极星大学等
- ◆ 美国大学招生:耶鲁大学、圣路易斯大学、亚利桑那大学、旧金山大学、长岛大学、桥港大学等,可申请全额奖学金,免托福、GRE、工作经验。
- ◆ 英国大学招生:伦敦城市大学、华威大学/龙比亚大学、罗伯特戈登大学、爱丁堡大学、巴斯大学等免雅思、申请高额奖学金、本硕连读。
- ◆ 08年欧洲留学项目:法国、德国、意大利、比利时、荷兰、西班牙 留学+就业+定居,一步到位录取。

- ◆ 韩国大学招生:高丽、梨花女大、庆北国立、外国语大学、庆一大学、忠清大学、忠北国立等 免担保公证,免任何形式的抵押金,毕业后协助就业。
- ◆ 德国公立大学招生:莱比锡、法兰克福大学、海德堡大学、汉堡大学、柏林大学, 免学费,高奖学金。
- ◆ 加拿大大学招生:维多利亚大学、奎尔夫大学、卡尔顿大学、阿卡迪亚大学等 提供就业、定居服务。
- ◆ 新加坡大学招生:亚太管理学院、东亚管理学院、南洋艺术学校、管理发展学院等。

世界各国中学招生同步进行

南京和中莱瑞投资咨询有限公司 出国专线: 025-84726518 24小时热线: 13913995503 地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城20层D座

北京大学 高级工商管理(EMBA)课程总裁研修班(南京二期)

申请电话: 83280851

地址: 南京北极阁3号亚太管理学院



想拿高薪?仅仅需要180天!

——到北大青鸟新街口校区学软件测试 成就你的高薪梦想

因为坚持,所以走俏!

对于IT新锐职业,软件测试人才严重供不应求,软件人才缺口迈向30万大关,软件工程师缺口已被国家有关部门列为紧缺人才。

因为走俏,所以值钱!

软测面试一入行,起薪即3000~4000元,一步领先一步领先!工作2~3年,月薪更可达8000~13000元以上,远高于一般薪资水平。

选择北大青鸟APTECH软件测试课程四大理由

- ▶ 专业小班授课,文字教材可报读;
- ▶ 400小时培训,100天即可过关毕业;
- ▶ 学习即实战,轻松胜任软件测试岗位;
- ▶ 北大青鸟出品,起薪更高,更好工作!

企业订制班火爆咨询中... 025-86976000

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F www.nj-test.com(在线咨询)



选择软件测试,“突破”就在2008!

学软件测试
首选鼓楼校区

为自己加油!

一、软件测试为什么值得你选择?

- * 软件测试人才缺口正逼近30万,有“缺口”,自然有“入口”。
- * 软件测试人员作为软件产品质量的把关人员,地位突显。
- * 教育滞后,人才供不应求,现在选择竞争小、入职门槛低。
- * 薪资待遇好,工作2至3年4万~5万。
- * 就业起点是中大型企业,福利待遇好,工作更稳定。
- * 性别无偏好,职业寿命长。

热线电话: 025-83240832 中心网址:(提供免费在线咨询) www.js-btesting.com